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@ SLADKOR PREVIDNO SIPLJES NAISTO MESTO. KAJ DOBIS? [3t]
OBKROZI SLICICO, KI KAZE PRAVILNI ODGOVOR.

f? @ N~ .
(A) (B) (C) (D)

@ CE SE SNOV NA SLIKI LAHKO PRELIVA, POBARVAJ KROGEC [6t]
POD SLIKO Z MODRO. CE SE SNOV LAHKO PRESIPA,

POBARVAJ KROGEC Z RDECO.
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@ OBKROZI ZIVALI, KI LEZEJO JAJCA. [71]

)

(A) DELFIN (B) RACA

(C) KRAVA

(D) MRAVLJA

(E) PINGVIN (F) RIBA (G) ZELVA

V KATEREM JAJCU JE VECJI ZRACNI MEHURCEK? [21]
OBKROZI PRAVILNI ODGOVOR.
(A) V SVEZEM JAJCU. (B) V TRI TEDNE STAREM JAJCU.

@ KAKO IMENUJEMO RIBJA JAJCA? [2t]
OBKROZI PRAVILNI ODGOVOR.

(A) IKRE (B) MREST (C) LICINKE
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VSAJ KOLIKO LUKNJIC MORA BITI V LUPINI SUROVEGA JAJCA, [31]
DA GA LAHKO SKOZI MAJHNO LUKNJICO IZPRAZNIMQO?
OBKROZI SLICICO, NA KATERI JE PRAVO STEVILO LUKNJIC.
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(A) (B) (C) (D) (E)
KAJ SE ZELO SPREMENI, (A) BARVA LUPINE [61]

KO KOKOSJE JAJCE
TRDO SKUHAMO?
CE SE LASTNOST
SPREMENI, (D) TRDOTA BELJAKA

(B) BARVA BELJAKA

(C) TRDOTA LUPINE

OBKROZI CRKO PRED
ODGOVOROM.

(E) TRDOTA RUMENJAKA

(F) VELIKOST JAJCA

PLASTICEN [3t]

LONCEK
BOMO
SPUSTILI, DA
SE SKOTALI
PO KLANCU.
OBARVAJ
CRTO, PO
KATERI SE BO
KOTALIL.
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ENAKE FRNIKOLE SPUSTIMO Z VRHA RAZLICNIH KLANCEV. [3t]
POBARVAJ FRNIKOLO, KI SE PRIKOTALI NAJDLJE.

(A)

(B)

(C)

PO POLOZNEM KLANCU SE JE KOTALILO TRDO KUHANO [4t]
JAJCE. OBARVAJ CRTO, KI PRAVILNO KAZE POT, PO KATERI SE

JE KOTALILO JAJCE.

(A) (B) (C) (D) (E)
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